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Predsjedniku Talijanske biskupske konferencije

Onaj koji je od živoga i izabranoga kamenja pripravio svojemu veličanstvu vječno prebivalište,
udostojao se također Crkvu nazvati svojom zaručnicom (usp. 1Pt 2,5), kako bi narod, koji u imenu
Isusovu djeluje te vazda napreduje u izgradnji nebeskog Jeruzalema, po nasljedovanju Krista
stigao do nebeskih obećanja. Naime, u vidljivom domu, kojega nam Bog svakodnevno daje da ga
izgrađujemo, Njegovo se otajstvo zajedništva s nama čudesno objavljuje i izvršava, u kojem po
svem svijetu raširena Crkva raste u cjelinu Gospodnjeg tijela, ispunjavajući naum mira; ona je
uistinu u ovom našem dobu sidro nade, sagrađena na temeljima Apostolâ, u kojemu je zaglavni
kamen sam Krist Isus. 

Dok tako razmišljamo, radujemo se zbog proslave kojom u Riječkom metropolitanskom sjedištu
kler i narod zahvaljuju Bogu o slavlju stote godišnjice utemeljenja ove nadbiskupije, ustanovljene
pismom Našega Predšasnika Pija XI., drage uspomene, naslovljenim Supremum pastorale
munus, objavljenim 25. travnja 1925.

U prvim danima Naše službe Pastira sveopće Crkve, želimo Našu misao svratiti na ljubljenu
Riječku nadbiskupiju, budući da je nadbiskup metropolit istoga sjedišta, časni brat Mate Uzinić,
srdačno i iskreno zamolio Našega ljubljenoga Predšasnika Papu Franju, drage uspomene, da
pošalje jednoga Kardinala koji bi u Rijeci zastupao Rimskoga Prvosvećenika te istodobno ondje
predsjedao euharistijskim slavljem.



Zato Mi, ispunjavajući sa zadovoljstvom želju Našega Predšasnika, tebe, Naš časni brate, koji si
urešen pobožnošću i duhovnim zanosom te se odlikuješ marljivim radom, ovim pismom rado
potvrđujemo NAŠIM POSEBNIM IZASLANIKOM za glavnu proslavu, koja će se slaviti u Rijeci,
uoči svetkovine sv. Vida, mučenika, slavnoga zaštitnika Riječke nadbiskupije, četrnaestog dana
nadolazećeg mjeseca lipnja, kako bi se obilježila stota godišnjica osnutka spomenute
nadbiskupije.

U ovoj Svetoj godini koju slavi sveopća Crkva, potaknut ćeš sve sudionike da se, kao što se sva
stvorenja k svojem Stvoritelju upravljaju, svojevoljno usmjere k Njemu, koji je jedina istina i
vrhovno dobro. Ujedno ćeš u Naše ime pozdraviti Riječkoga nadbiskupa metropolita kao i ostale
prisutne biskupe, svećenike, redovnike i redovnice te vjernike laike. Želimo također uputiti Naš
srdačan pozdrav civilnim vlastima i svima nazočnima. 

Konačno, žarkom molitvom molimo Svemogućega Boga da, po zagovoru Blažene Djevice Marije,
Gospe Trsatske i sv. Vida, mučenika, revno izvršiš povjerenu ti zadaću, tako da se svi sudionici
godišnjice slavlja oplemene obilatim milostima od Gospodina. Neka bude posrednik i glasnik
nebeskih dobara ovaj Naš Apostolski Blagoslov, kojega tebi, Naš časni brate, rado u Kristu
udjeljujemo, te ga ujedno želimo prenijeti i na sve okupljene.

U Vatikanu, 29. svibnja, na svetkovinu Uzašašća Gospodinova, Svete godine 2025., prve Našega
Pontifikata.

LAV XIV., Papa
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